
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Projekt 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně V 

Registrační číslo projektu: 
Operační program: 

CZ.02.02.XX/00/25_041/0018175 
Jan Amos Komenský 
leden 2026 – srpen 2028 
13 715 741,20 Kč 

Termín realizace projektu: 
Předpokládané výdaje: 
Přidělená dotace: 10 972 581,98 Kč 
Podíl dotace na předpokládaných výdajích: 80 % 

 

 

Cílem projektu je zajistit pokračování aktivit místního akčního plánování a spolupráce škol, rodičů 
dětí a žáků, zřizovatelů a dalších aktérů ve vzdělávání dětí a žáků do 15 let na území ORP Brno-
město, které probíhaly v předcházejících třech projektech žadatele a jsou řešeny v projektu 
probíhajícím. Cílem projektu je zejména podpora přechodů dětí a žáků mezi stupni vzdělávání se 
zvláštním zřetelem na přechod dětí z MŠ do ZŠ. Dalším cílem projektu je také zvýšení kvality 
stravování ve školách. 

Projekt podpoří pokračování společných aktivit škol a dalších subjektů v oblasti vzdělávání dětí a 
žáků do 15 let v území ORP s cílem zlepšení kvality vzdělávání v zapojených školách. V projektu 
bude podpořeno pokračování spolupráce zapojených škol s rodiči, zřizovateli a ostatními aktéry 
ve vzdělávání. Cílem projektu v oblasti podpory přechodů dětí a žáků mezi stupni vzdělávání je 
vytvoření a nastavení systému spolupráce v území ORP, který bude udržitelný i po ukončení 
financování projektu. Důraz bude kladen zejména na zkvalitnění přípravy dětí v předškolním 
vzdělávání na vstup do základní školy tak, aby zásadní snížení počtu odkladů školní docházky, 
ke kterému dojde na základě novelizace školského zákona poprvé v roce 2026, bylo doprovázeno 
zkvalitněním odborných kapacit mateřských i základních škol. Projekt dále cílí na zkvalitnění 
podpory přechodů žáků základních škol mezi jednotlivými ročníky a stupni vzdělávání v ZŠ, např. 
s cílem podpory adaptace žáků z neúplných škol na druhý stupeň školy jiné, žáků z neúplných 
soukromých škol na základní školy obecní apod. Projekt se také zaměří na realizaci aktivit 
přijímacího řízení nanečisto s cílem podpory adaptace žáků na atmosféru skutečných přijímacích 
zkoušek v prostředí jiné základní školy, vyzkoušení si typových testových otázek a ověření znalostí. 
Cílem projektu v oblasti školního stravování je zvýšení kvality stravování ve školách a také 
v samostatných školních jídelnách, které žadatel zřizuje a které zajišťují stravování pro základní a 
mateřské školy na území města Brna, které nemají vlastní školní jídelnu. 


